Kaartspel 10
Varianten 

Meer verassingen in het spel

Als je meer verrassing in het spel wilt introduceren, kun je de jokerkaarten bij de overige kaarten (behalve de rondekaarten) doen en de kaarten over de spelers verdelen. Een tussenvorm is nog dat je elke speler één joker(kaart) geeft in het begin van het spel en dat de resterende jokerkaarten aan de stapel kaarten worden toegevoegd, die geschud en gedeeld wordt. 

Spelrondes opbouwen met rondekaarten

In de officiële regels schud je de rondekaarten. Het is natuurlijk ook mogelijk dat je de spanning in het spel langzaam wilt opbouwen. Dit doe je door de rondekaarten zo neer te leggen dat eerst rondekaart één krijgt en rondekaart tien als laatste. Het verrassingseffect is zo wat minder, maar je bouwt de spanning wel op naar de slotronde van het spel waarin de "stakes" toenemen. 
Tips 

Strafkaarten op het juiste moment inzetten

Je kunt de strafkaart goed gebruiken als je zeker weet dat je een spelronde niet gaat verliezen en vermoedt dat iemand met nog weinig strafpunten de ronde gaat verliezen. Als je deze strafkaart met extra veel strafpunten als tweede kaart speelt, dan krijgt de verliezer van de spelronde namelijk extra strafpunten. 

Bluffen of niet?

Omdat kaartspel 10 een spel is waarin niets is wat het lijkt, zul je er voor moeten zorgen dat je af en toe flink bluft. Maar dat moet je natuurlijk wel kunnen. Een pokerface is daarbij handig. Maar als je altijd bluft, dan val je door de mand. Dus afwisselen bij 10 is ook erg belangrijk. 

Joker inzetten

Nog een tip van The Game Master. Je kunt je joker inzetten als rondekaart 10 bovenligt, omdat je dan weet dat het aantal strafpunten oploopt. Toch kan het soms handiger zijn om de jokerkaart te bewaren tot het moment dat er heel veel fiches op het spel staan. Zeker als je met veel spelers speelt, dan kan het gebruik van de joker om de spelronde te winnen de beste strategie zijn.

